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Protokół nr 203.2014 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile
 

z dnia 13 sierpnia 2014 roku  
 

 

W dniu 13 sierpnia 2014 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00

 rozpoczęło się  posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).
   

 

Ad. pkt 1 

Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  

zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 

następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja z działalności  Wojewódzkiego Inspektoratu  Ochrony Roślin i Nasiennictwa 

w Poznaniu  na terenie Powiatu Pilskiego w 2013 r. –(zał. nr 3).  

3. Informacja: „Sytuacja ekonomiczna oraz społeczno – kadrowa Szpitala Powiatowego  

w Wyrzysku Spółka o.o.” –(zał. nr 4). 

4. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie ustalenia Statutu Powiatowego Zespołu 

do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile –(zał. nr 5).  

5. Informacja Dyrektora Wydziału Geodezji i Kartografii Starostwa Powiatowego  

w Pile z działalności w latach 2010–2014– (zał. nr 6).  

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania dotacji na wsparcie 

realizacji zadań Powiatu Pilskiego w roku 2014 w zakresie kultury fizycznej i turystyki  

-(zał. nr 7).  
7. Informacja o realizacji remontów i inwestycji na terenie Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej 

w I półroczu 2014 r. –(zał. nr 8). 

8. Informacja o realizacji remontów i inwestycji na drogach powiatowych w I półroczu 2014 

roku oraz informacja Zarządu Dróg i Zieleni w Pile o wydatkowaniu środków – dotacji 

celowej na utrzymanie dróg powiatowych na terenie miasta Piła w I półroczu 2014 r.  

–(zał. nr 9).  
9. Projekt odpowiedzi na wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie 

usunięcia zakrzaczeń oraz wprowadzenia ograniczenia prędkości do 40 km/h na ulicy 

Podgórnej w Wyrzysku –(zał. nr 10). 

10. Informacja Zarządu Powiatu o realizacji zadań mających wpływ na rozwój Powiatu 

Pilskiego w latach 2010-2014 w świetle kierunków rozwoju wytyczonych w Strategii 

Rozwoju Społeczno-Gospodarczego Powiatu Pilskiego – (zał. nr 11).   

11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków 

dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile  

–(zał. nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do 

dokonywania czynności prawnych w imieniu Powiatu Pilskiego (pełniącemu obowiązki 

dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile)  

–(zał. nr 13). 

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora 

Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile –(zał. nr 14). 
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14. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do 

dokonywania czynności prawnych w imieniu Powiatu Pilskiego (dyrektorowi Zespołu 

Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile) –(zał. nr 15). 

15. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  

w budżecie powiatu na rok 2014 w zakresie dochodów  i wydatków  bieżących budżetu 

powiatu dla Zespołu Szkół im St. Staszica w Pile, Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Pile i Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 3 w Pile –(zał. nr 16).  

16. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania 

oświadczeń woli w imieniu powiatu –(zał. nr 17).   

17. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 18 950,00 zł –(zał. nr 18).   

18. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą  na przeniesieniu  środków w kwocie 4 000,00 zł 

między paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 19).  

19. Przyjęcie protokołu nr 202.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

6 sierpnia 2014 r.  

20. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

6 sierpnia 2014 r.  

21. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu uzupełnił porządek obrad o temat: 

 wniosek Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów Zarząd Rejonu  

w Łobżenicy o wyrażenie zgody na udostępnienie sali komputerowej na 

preferencyjnych warunkach w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Łobżenicy  

w celu przeprowadzenia kursu komputerowego dla członków Związku –(zał. nr 20), 

proponując jego omówienie po pkt 15. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą.  

 

Ad. pkt 2 

Pan Janusz Tymiński - Kierownik Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu  

Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu  w obecności Pana Mieczysława Chmiela  

- Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa przedstawił 

informację z działalności  Wojewódzkiego Inspektoratu  Ochrony Roślin i Nasiennictwa  

w Poznaniu  na terenie Powiatu Pilskiego w 2013 r.  

Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za przygotowanie informacji.  

Pan Janusz Tymiński Kierownik Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu  

Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu  poinformował, iż wprowadzone zostały przez 

Federację Rosyjską restrykcje dotyczące eksportu owoców z Polski. Plantatorzy mają wiele 

obaw, gdyż importerzy nie są zainteresowani odbiorem owoców, ani warzyw. Dodał, iż około 

30% towarów pochodzenia roślinnego, w tym owoce i warzywa z Powiatu Pilskiego było 

przeznaczonych na eksport. Wskazał, iż dwa lata temu w porównaniu do roku ubiegłego, aż 

dwa razy więcej owoców i warzyw zostało eksportowanych z Powiatu Pilskiego na rynek 

wschodni.  

Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż Białoruś nie 

wprowadziła zakazu eksportu owoców, warzyw z Polski. 

Kierownik Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu  Ochrony Roślin  

i Nasiennictwa w Poznaniu  potwierdził. Dodał, iż każdy plantator/sadownik podejmuje 

starania, aby zbyć owoce, warzywa, jednak im większa ilość pośredników, tym mniejsza jest 

cena za sprzedane produkty roślinne. 
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Pan Mirosław Mantaj – Przewodniczący Zarządu Powiatu nadmienił, iż niektórzy 

sadownicy/plantatorzy mają podpisane umowy na sprzedaż owoców/warzyw z sieciami 

sklepów. 

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu nadmienił, iż Sady Krajny  

– Białośliwska Spółdzielcza Grupa Producentów Owoców podjęła współpracę z małymi  

i dużymi sklepami, sieciami handlowymi, hurtowniami, eksporterami, innymi grupami 

sadowniczymi. Dodał, iż nowi sadownicy/plantatorzy mogą mieć problem ze zbytem swoich 

owoców/warzyw.  

Kierownik Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu  Ochrony Roślin  

i Nasiennictwa w Poznaniu  w nawiązaniu do wypowiedzi przedmówcy, stwierdził, iż Sady 

Krajny swoją działalnością wspierają lokalnych sadowników/plantatorów.  

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu zauważył, iż potrzebny jest 

czas, aby pozyskać nowe rynki zbytu. Dzięki przechowalniom i chłodniom można zmniejszyć 

straty w zbiorach owoców, czy warzyw. Do długiego przechowywania przeznacza się 

głównie powszechnie uprawiane gatunki owoców ziarnkowych - jabłka i gruszki, z warzyw 

kapustę. Niestety problemem może być z przechowaniem wiśni, która nie może być 

przechowywania w chłodni.  

Pan Mirosław Mantaj – Starosta Pilski zapytał, czy na terenie Powiatu Pilskiego jest 

problem ze zbyciem wiśni. 

Pan Janusz Tymiński - Kierownik Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu  

Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu  odpowiadając, poinformował, iż wielu 

sadowników zwlekało ze zrywaniem tych owoców (obecnie, około 80% owoców wiśni 

 z terenu Powiatu Pilskiego zostało zerwanych). Sadownicy, którzy zerwali wiśnie wcześniej, 

sprzedali je po 1,00 zł za 1 kg, w tej chwili uzyskają 1,80 zł za 1 kg.  

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu nadmienił, iż dwa lata temu 

sadownicy za 1 kg wiśni zyskali 4,00 zł, rok temu 3,00 zł, w tym roku od 1,00 zł – 1,50zł. 

Ceny nie zawsze utrzymują się na poziomie kosztów produkcji. Dodał, iż wielu sadowników 

zdecydowało się na uprawę owoców pestkowych. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu nadmienił, iż różnice cenowe owoców są również 

widoczne w sprzedaży detalicznej. Dla przykładu wskazał, iż na Mazurach 1 kg czereśni 

wahał się w granicach 13,00 zł -14,00 zł.  

Pan Janusz Tymiński - Kierownik Oddziału w Pile Wojewódzkiego Inspektoratu  

Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu dodał, iż na Mazurach, z uwagi na występujące 

anomalie pogodowe, trudno jest uprawiać czereśnie.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu 

w Pile w sierpniu 2014 r. 

 

Ad. pkt 3 

Pani Anna Borowska – Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o.,  

Pan Thabit A. Sinjab - Dyrektor d/s lecznictwa w obecności  Pani Iwony Siweckiej  

– Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji 

Niepełnosprawnych przedstawili informację: „Sytuacja ekonomiczna oraz społeczno  

– kadrowa Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Spółka z o.o.”  

Informacja stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował za przygotowanie tak szczegółowej 

informacji. Przypomniał, iż Klub Radnych SLD wnioskował o wprowadzenie do porządku 

obrad sesji Rady Powiatu w Pile, zaplanowanej na dzień 28 sierpnia 2014 r. ww. tematu.  

W związku z tym, stosowne pismo o uzupełnienie porządku obrad o ten temat zostanie 

skierowane do Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile.  
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Prezes Zarządu Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o. nadmieniła, iż informację  

w trakcie obrad sesji przedstawi również w formie prezentacji multimedialnej.   

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu 

w Pile w sierpniu 2014 r. 

 

Temat dodatkowy: 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych poinformowała, iż Pani Iwona Kamińska  

– Lech oraz Pan Jerzy Grabowski, którzy skierowali do Zarządu Powiatu wnioski  

o stwierdzenie nieważności postępowania konkursowego na stanowisko dyrektora Szpitala 

Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica w Pile, w odpowiedzi na podjęte przez 

Zarząd Powiatu w Pile uchwały w  sprawie wniosku o stwierdzenie nieważności 

postępowania konkursowego na stanowisko dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile  

im. Stanisława Staszica (uznanie wniosków za niezasadne) złożyli odwołanie do Wojewody 

Wielkopolskiego.  

 

Ad. pkt 4 

Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie 

ustalenia Statutu Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile. 

W nawiązaniu do przedłożonego w ubiegłym tygodniu projektu ww. uchwały, (który Zarząd 

Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu  

w Pile w sierpniu 2014 r.), poinformował, iż z uwagi na powołanie się na nieobowiązujące 

akty prawne w podstawie prawnej projektu uchwały, zaistniała potrzeba zmiany treści 

projektu uchwały i ponowne przedłożenie pod obrady Zarządu. Przeprosił za zaistniałą 

sytuację.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w sierpniu 2014 roku.  

 

Ad.pk 5 

Pan Krzysztof Pawlak – Dyrektor Wydziału Geodezji i Kartografii przedstawił 

informację Wydziału Geodezji i Kartografii Starostwa Powiatowego w Pile z działalności  

w latach 2010–2014. 

Informacja stanowi - (zał. nr 6) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował pod obrady Komisji 

Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile w sierpniu 2014 r. 

 

Ad. pkt 6 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie przyznania dotacji na wsparcie realizacji zadań Powiatu Pilskiego 

w roku 2014 w zakresie kultury fizycznej i turystyki (w wysokości 50 000,00 zł na 

organizację szkolenia dzieci i młodzieży uzdolnionej sportowo; udział we współzawodnictwie 

sportowym Ogólnopolskiego Systemu Sportu młodzieżowego w siatkówce). 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 7) do protokołu. 
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Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad pkt 7 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

informację o realizacji remontów i inwestycji na terenie Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej  

w I półroczu 2014 r.  

Informacja stanowi –(zał. nr 8)  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad pkt 8 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

informację o realizacji remontów i inwestycji na drogach powiatowych w I półroczu 2014 

roku oraz informację Zarządu Dróg i Zieleni w Pile o wydatkowaniu środków – dotacji 

celowej na utrzymanie dróg powiatowych na terenie miasta Piła.  

w I półroczu 2014 r.  

Informacja stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu zaproponował, aby informacja 

została uzupełniona o materiał obrazujący aktualny stan realizacji poszczególnych zadań.   

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji,  

z uwzględnieniem propozycji Etatowego Członka Zarządu Powiatu.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu 

w Pile w sierpniu 2014 r. Decyzją Zarządu Powiatu, informacja zostanie uzupełniona  

o materiał obrazujący aktualny stan realizacji poszczególnych zadań i zostanie przekazana 

przed obradami Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile  

w sierpniu br., a następnie skierowana na  sesję Rady Powiatu w Pile.  

 

Ad. pkt 9 

Pan Krzysztof Tomczyk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

projekt odpowiedzi na wniosek Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie usunięcia 

zakrzaczeń oraz wprowadzenia ograniczenia prędkości do 40 km/h na ulicy Podgórnej  

w Wyrzysku. 

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

przekazaniem Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Wyrzysku.  

 

Ad. pkt 10 

Pan Jerzy Major – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych i Zamówień Publicznych 

przedstawił informację Zarządu Powiatu o realizacji zadań mających wpływ na rozwój 

Powiatu Pilskiego w latach 2010-2014 w świetle kierunków rozwoju wytyczonych w Strategii 

Rozwoju Społeczno-Gospodarczego Powiatu Pilskiego. 

Informacja stanowi - (zał. nr 11) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację i skierował pod obrady Komisji 

Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile w sierpniu 2014 r. 

 

 

 



6 

 

Ad. pkt 11 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił projekt 

uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora 

Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile (Panu Jackowi 

Sikorskiemu na okres od dnia 15 sierpnia 2014 r. do dnia 31 sierpnia 2014 r.) 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 12) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 12 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił projekt 

uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do dokonywania 

czynności prawnych w imieniu Powiatu Pilskiego (pełniącemu obowiązki dyrektora Zespołu 

Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile do składania oświadczeń 

woli w imieniu Powiatu Pilskiego w zakresie objętym statutową działalnością Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile). 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 13) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 13 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił projekt 

uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile (Panu Jackowi Sikorskiemu na 

okres 5 lat szkolnych tj. od dnia 1września 2014 r. do dnia 31 sierpnia 2019 r.) 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 14) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 14 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił projekt 

uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do dokonywania 

czynności prawnych w imieniu Powiatu Pilskiego (dyrektorowi Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile do składania oświadczeń woli 

w imieniu Powiatu Pilskiego w zakresie objętym statutową działalnością Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile).  

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 15) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 15 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił wniosek  

o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 2014 w zakresie dochodów  i wydatków  

bieżących budżetu powiatu, polegających na: 

 zwiększeniu planu finansowego dochodów i wydatków Zespołu Szkół im. St. Staszica 

w Pile o kwotę 861,00 zł w związku z  otrzymanym odszkodowaniem za zalanie hali 

sportowej oraz przeznaczeniem tych środków na zakup materiałów budowlanych 

potrzebnych do naprawienia szkody, 

 przeniesieniu planu finansowego wydatków Specjalnego Ośrodka Szkolno – 

Wychowawczego w Pile miedzy paragrafami  klasyfikacji budżetowej w kwocie 
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2 534,00 zł  w celu zabezpieczenia środków na wymianę systemu detekcji gazu 

(system sygnalizująco-odcinający gaz) w pomieszczeniach kuchni w budynku 

internatu. Obecny system gazu nie działa, a koszt naprawy jest porównywalny do 

kosztu wymiany na nowy, 

 zwiększeniu planu finansowego dochodów i wydatków Zespołu Szkół 

Ponadgimnazjalnych nr 3 w Pile o kwotę 3 160,00 zł w związku z  otrzymaną od 

Towarzystwa Ubezpieczeniowego GOTHAER S.A decyzją o wypłacie 

odszkodowania za zalane pomieszczenie. Środki te zostaną przeznaczone   na 

wymianę zniszczonej wykładziny w klasie  na parterze szkoły. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Temat dodatkowy: 

Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił wniosek 

Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów Zarząd Rejonu w Łobżenicy  

o wyrażenie zgody na udostępnienie sali komputerowej na preferencyjnych warunkach  

w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Łobżenicy w celu przeprowadzenia kursu 

komputerowego dla członków Związku w okresie wrzesień – październik 2014 r. Związek 

zadeklarował przekazanie środków finansowych w kwocie 500,00 zł na rzecz szkoły.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 16 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania 

oświadczeń woli w imieniu powiatu (Dyrektora Domu Pomocy Społecznej  w Rzadkowie 

wspólnie z członkiem Zarządu Powiatu w Pile, do składania oświadczeń woli związanych  

z dysponowaniem nieruchomością Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie na realizację 

zadania pod nazwą „Adaptacja pomieszczeń Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie na cele 

rehabilitacji społecznej i leczniczej wraz z rozbudową DPS o windę zewnętrzną oraz 

przebudowę tarasu zadaszonego”). 

Projekt uchwały stanowi - (zał. nr 17) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 17 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 18 950,00 zł  

z przeznaczeniem na wypłatę odprawy emerytalnej pracownikowi przechodzącemu na 

emeryturę z dniem 1 września 2014 r. Wnioskowana kwota została zabezpieczona w rezerwie 

środków budżetu powiatu.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 18 

Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą  na przeniesieniu  

środków w kwocie 4 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej w celu 

zabezpieczenia środków na wypłatę wynagrodzenia i pochodnych od wynagrodzeń (dla 

pracowników zatrudnionych w PCPR w Pile posiadających uprawnienia do przeprowadzenia 

szkoleń dla kandydatów do pełnienia funkcji rodziny zastępczej spokrewnionej, 

niezawodowej oraz zawodowej, w tym specjalistycznej), w ramach umowy zlecenia za 

przeprowadzenie szkoleń w związku z planowanym przystąpieniem do realizacji 

Resortowego Programu wspierania rozwoju rodzinnej pieczy zastępczej na 2014 rok.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę na adnotację Skarbnika Powiatu, złożoną 

na treści wniosku, z której wynika, iż Skarbnik zwrócił się z prośbą o uzupełnienie wniosku  

o informacje: kiedy są planowane szkolenia (termin, liczba godzin); gdzie będą się odbywały 

szkolenia (wskazać miejsce) oraz ile osób i dla jakich grup będą przeprowadzone szkolenia.  

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile poinformowała, iż w związku  

z wejściem w życiem z dniem 1 stycznia 2012 r. ustawy o wspieraniu rodziny i systemie 

pieczy zastępczej, która nałożyła na organizatora rodzinnej pieczy zastępczej – Powiatowe 

Centrum Pomocy Rodzinie w Pile – organizowanie szkoleń dla kandydatów do pełnienia 

funkcji rodziny zastępczej, przeprowadzono trzymiesięczny cykl szkoleń dla pracowników 

PCPR w Pile w celu uzyskania kwalifikacji do organizowania i przeprowadzenia szkoleń dla 

kandydatów do pełnienia funkcji rodziny zastępczej. Wcześniej obowiązek szkolenia 

kandydatów do pełnienia funkcji rodziny zastępczej spoczywał na pracownikach Ośrodka 

Adopcyjno – Opiekuńczego. Po nałożeniu tego obowiązku na powiatowe centra pomocy 

rodzinie, PCPR w Pile rozpoznało temat, czy szkolenia takie przeprowadzone są przez firmy 

zewnętrzne i jaki jest ich koszt. Z uzyskanych informacji, wynikało, iż na terenie Polski 

istniało niewiele firm specjalizujących się w tego typu szkoleniach, a koszt tych szkoleń był 

bardzo wysoki. Wobec powyższego podjęto decyzję o przeszkoleniu przez Centrum 

Szkoleniowe Towarzystwo Rozwijania Aktywności Dzieci „Szansa” z Warszawy dziesięciu 

pracowników PCPR w Pile w celu uzyskania kwalifikacji do organizowania  

i przeprowadzenia szkoleń dla kandydatów do pełnienia funkcji rodziny zastępczej. Uzyskane 

kwalifikacje nie obejmowały możliwości szkolenia rodzin zawodowych, w tym 

specjalistycznych, czy osób ubiegających się o stanowisko dyrektora placówki opiekuńczo – 

wychowawczej. W związku z tym pracownicy PCPR w Pile opracowali własny, autorski 

Program, który został zatwierdzony przez Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej. Decyzją 

Ministerstwa, przez okres 5 lat, pracownicy PCPR w Pile posiadają uprawnienia do 

przeprowadzenia szkoleń dla kandydatów do pełnienia funkcji rodziny zastępczej 

spokrewnionej, niezawodowej oraz zawodowej, w tym specjalistycznej. Szkolenia dla rodzin 

obejmują od 80-100 godzin. Przeprowadzanie szkoleń  przez samych pracowników, a nie 

firmę zewnętrzną jest korzystne, gdyż można poznać bliżej osoby ubiegające się o pełnienie 

funkcji rodziny zastępczej. W 2014 roku szkolenie odbyło dziewięć osób, z których szkolenie 

ukończyło osiem osób Obecnie trwają przygotowania do przeprowadzenia kolejnego 

szkolenia (grupa nie liczy więcej niż dziesięć osób). Szkolenia odbywają się w świetlicy 

PCPR w Pile. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy uprawnienia do przeprowadzenia szkoleń 

dla kandydatów ubiegających się o pełnienie funkcji rodziny zastępczej posiadają tylko 

pracownicy PCPR w Pile, czy również pracownicy innych jednostek organizacyjnych pomocy 

społecznej. 
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Dyrektor PCPR w Pile odpowiedziała, iż uprawnienia te posiadają tylko pracownicy PCPR 

w Pile. Poinformowała, iż Minister Pracy i Polityki Społecznej ogłosił na stronie Ministerstwa 

Resortowy Program wspierania rozwoju rodzinnej pieczy zastępczej na 2014 r. Zadania 

objęte konkursem dotyczą między innymi: dofinansowania szkoleń dla powstałych w 2014 r. 

rodzin zastępczych, osób prowadzących rodzinne domy dziecka i dyrektorów placówek 

opiekuńczo- wychowawczych typu rodzinnego; dofinansowanie wynagrodzeń dla powstałych 

w 2014 r. rodzin zastępczych zawodowych i osób prowadzących rodzinne domy dziecka; 

dofinansowanie świadczeń dla rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka (powstałych 

w 2014 r.) oraz dofinansowanie wydatków związanych z już funkcjonującymi rodzinami 

zastępczymi zawodowymi i rodzinnymi domami dziecka, dotyczących szkoleń osób 

sprawujących rodzinną pieczę zastępczą. W związku z planowanym przystąpieniem do 

realizacji Resortowego Programu wspierania rozwoju rodzinnej pieczy zastępczej na  

2014 rok, zaistniała potrzeba przeniesienia  środków w kwocie 4 000,00 zł między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej.  

Skarbnik Powiatu  Pilskiego stwierdził, iż wyjaśnienia Dyrektora PCPR w Pile są 

wystarczające, aby wniosek został pozytywnie rozpatrzony. 

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu podkreślił, iż bardzo 

pozytywnym zjawiskiem jest szkolenie  kandydatów do pełnienia funkcji rodziny zastępczej 

przez pracowników PCPR w Pile.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 19 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 202.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 6 sierpnia 2014 r.  

 

Ad. pkt 20 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 6 sierpnia 2014 r. 

 

Ad. pkt 21 

Sprawy bieżące. 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu Powiatu 

zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 10
30

. 
 

 

Protokół przyjęto w dniu 20 sierpnia 2014 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 

               /-/                                                                                           /-/  

KRYSTYNA DUMZA                 MIROSŁAW MANTAJ 

 

 


